Kapitola: Zaměstnanost – 2. část
2) Odvození nabídky práce
Člověk dělí svůj čas na dvě možnosti:		PRÁCE			VOLNÝ ČAS

Odvození individuální nabídky práce
Substituční efekt (SE): 	↑w = ↑práce =  ↓ volný čas
Důchodový efekt (DE):	 ↑w = ↓práce = ↑ volný čas

W		N		W x N
80		50		4.000
90		60		5.400
100		55		5.500
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Tržní nabídka práce
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Na osu y můžeme místo W (nominální mzdy) napsat W / P (reálná mzda) a podstata grafu zůstane naprosto stejná
3) Spojení poptávky a nabídky práce do jednoho grafu – rovnováha
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Kde se protne poptávka po práci ND a nabídka práce NS, tak tam nastává rovnováha
N1 – rovnovážný počet pracovníků 
(W/ P)1 – rovnovážná reálná mzda
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